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	La Asociación Española Interdisciplinar sobre Interferencias Parentales ASEMIP, nació hace 10 años. El IV Congreso sobre “Interferencias parentales” se enmarca entre los actos de conmemoración del X Aniversario de ASEMIP y tendrá lugar el día 28 de septiembre de 2018, en el Auditorio Caixa Fórum de Madrid. 
	Con este motivo invitamos a cualesquiera investigadores y profesionales que se inscriban en el Congreso a presentar Comunicación. 
· Plazo y normas para la entrega de los trabajos:
Los trabajos tanto de los ponentes invitados como las comunicaciones deberán enviarse al Comité Científico antes del 30 de junio de 2018. Los autores deberán remitir sus trabajos en formato Word como archivo adjunto a la dirección electrónica (PONER CORREO ELECTRONICO)…. y serán publicados, en atención a su interés o valor científico, en el Libro, Estudios jurídico-científicos sobre Interferencias parentales. Diez años de ASEMIP.
· En cuanto al formato y extensión de los trabajos, le rogamos que observen las siguientes indicaciones:
a) Ponencias Invitadas: Extensión mínima de 25.000 caracteres (con espacios) y máxima de 45.000 caracteres (con espacios), para una exposición oral de 30 minutos.
b) [bookmark: _GoBack]Comunicaciones: Extensión mínima de 8.000 caracteres (con espacios) y máxima de 15.000 caracteres (con espacios), para una exposición oral de 10 minutos. 
c) Las comunicaciones seleccionadas serán defendidas en su caso, oralmente por sus autores al final de la última  Sesión del Congreso.
· En los trabajos se debe indicar: 
· Título, autor, resumen, palabras claves, abstract y keywords.
· Texto Word fuente Times New Roman, tamaño 12, interlineado 1 folio A4, 
· Notas a pie de página, tamaño 10, interlineado sencillo.
· Sistema de numeración de epígrafes: Número romano en epígrafe  principal y cardinales en subepígrafes: I.- 1. 1.1.1.2 …
· La bibliografía debe ser citada en nota a pie de página y al final del trabajo. Sea cual sea el formato elegido, en las notas deberá quedar claro el autor o autores de los trabajos, el tipo de la obra de que se trate, el lugar y la fecha de la publicación, así como la de la consulta en el caso de tratarse de documentos electrónicos.
Ejemplo:
APELLIDOS, INICIAL NOMBRE: libro, editorial, edición, ciudad, años de publicación, pág.
APELLIDOS, INICIAL NOMBRE: «Título del artículo o capítulo»,  libro o revista, editorial, edición/número, ciudad, año de publicación, pág.




1

image1.jpeg




image2.jpeg




